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Stagione Sportiva 2022/2023 
 

Comunicato Ufficiale N° 88 del 05/05/2023 
 

COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE 
 

TRIBUNALE FEDERALE TERRITORIALE 
 
DISPOSITIVI: 
Il Tribunale Federale Territoriale presso il Comitato Regionale Liguria, primo collegio, 
composto dai Signori: 
Avv. Aldo Nappi - Presidente 
Avv. Fabrizio Faillaci 
Avv. Matteo Savio - Relatore 
All’udienza del 3 Maggio 2023,  

Visto 
L’atto di deferimento della Procura Federale del 2 febbraio 2023 Prot.17898/201PFI22-
23/PM/ps avente ad oggetto: “Condotta del calciatore minore Sig. Cherkez Mykola che, 

all’atto della richiesta del tesseramento per la ASD Cairese autorizzato in data 15 Settembre 
2022 e poi revocato, dichiarava di non essere mai stato tesserato per una società affiliata a 
Federazione estera, contrariamente a quanto poi comunicato dalla Federazione ucraina”; 

Dato atto 
Che i soggetti deferiti non hanno svolto difese scritte ma hanno potuto argomentare e 
precisare in udienza le proprie difese e che questo Tribunale ha potuto altresì ascoltare la 
madre del Sig. Cherkez Mykola 

Udite 
Le richieste di sanzione della Procura Federale 
Ha pronunciato la seguente  

Decisione 
Nel procedimento disciplinare PFI 201 22-23 promosso dal Procuratore Federale 
Interregionale nei confronti della Società A.S.D. Cairese a titolo di responsabilità oggettiva 
ai sensi dell'art. 6, comma 2, del Codice di Giustizia Sportiva nonché nei confronti del 
Signor Cherkez Mykola per violazione dell’art. 4, comma 1, e dell’art. 32, comma 2, del 
Codice di Giustizia Sportiva sia in via autonoma che in relazione a quanto  previsto dall’art. 
40, comma 6, delle N.O.I.F. 

* 
(Omissis) 

PQM 
Il Tribunale Federale Territoriale, presso il Comitato Regionale Liguria, dichiara la Società A.S.D. 
Cairese ed il Signor Cherkez Mykola responsabili dei fatti Loro ascritti e per l’effetto condanna: 
La Società A.S.D. Cairese a corrispondere la somma di Euro 300,00 (trecento) a titolo di 
ammenda; 
il Signor Cherkez Mykola a 2 (due) giornate di squalifica. 
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IL TRIBUNALE FEDERALE del Comitato Regionale Liguria della F.I.G.C., Primo Collegio, 
composto dai Signori: 

Avv. Aldo M. NAPPI (Presidente) 
Avv. Matteo SAVIO 
Avv. Fabrizio FAILLACI (Relatore) 

all’udienza del 3 maggio 2023ha pronunciato la seguente 
DECISIONE (dispositivo) 

Prot. 21692/521 pfi 22-23/PM/ce- Procedimento disciplinare n. 521pfi22-23 e deferimento del 
Signor Marco CASTELLETTI, all’epoca dei fatti dirigente accompagnatore ufficiale tesserato 
per la società A.C.D. Casarza Ligure, avente ad oggetto: “Partecipazione in posizione 
irregolare, in quanto tesserato per altra società,del calciatore sig. Gianluca Righetti, nelle 
fila della squadra schierata dalla società A.C.D. Casarza Ligure, a gare valevoli per il 
campionato di prima categoria e Coppa Liguria nel corso della stagione sportiva 2022 – 
2023”. 

* * * * * * * * * * * * 
P.Q.M. 

Il Tribunale Federale del Comitato Regionale Liguria delibera di infliggere nei confronti del sig. 
Marco CASTELLETTI la sanzione di n. 2 (due) mesi di inibizione. 
Manda la Segreteria per le comunicazioni di rito.  
 

 

Il Tribunale Federale Territoriale presso il Comitato Regionale Liguria, Terzo Collegio, 
composto dai Signori: 
Avv. Aldo M. NAPPI (Presidente - Relatore) 

Avv. Matteo SAVIO 
Avv. Fabrizio FAILLACI 
all’udienza del 3 maggio 2023 ha deliberato su: 
procedimento disciplinare n. 74 pfi 22-23 a carico di Maria C. DELFINO, avente ad oggetto: 

“Accertamenti in merito al riconoscimento da parte dell’arbitro di un calciatore della 
squadra ospitante, schierato in occasione della gara Lido Square Fbc – Asd Dinamo 
Santiago del 15.5.2022 valevole per il campionato di Seconda Categoria, ed a quanto 

riportato in merito nel referto di gara e nel successivo supplemento allo stesso”. 
* * * * * * * * * * * * 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale presso il Comitato Regionale Liguria, Primo Collegio, proscioglie la Signora 
Maria C. DELFINO. 
Manda alla Segreteria per le comunicazioni di competenza. 
 
 

ERRATA CORRIGE 
RISULTATI GARE 

 
CAMPIONATO UNDER 14 GIOVANISSIMI FASCIA B – Semifinale 02 – andata 

I risultato della gara  CAMPOMORONE SANT’OLCESE – LIGORNA 1922 è da intendersi 
correttamente 3 – 2 anziché 2 – 1 come erroneamente riportato sul C.U. 87/10 del 04.05.2023. 
 
 
Pubblicato in Genova ed affisso all’albo del C.R. LIGURIA il 05/05/2023 
 

Il Segretario 
Stefano Rovatti 

Il Presidente  
Dott. Giulio Ivaldi 
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